Przekréj poprzeczny normalny drogi w km 1+400 do 1+869 - |

Skala 1 : 25

‘Warstwa Scieralna z bBtODL; asfaltowego
AC 11 W weg PN-EN 13108-1. dla ruchu
KR 1 grubosci 3 cm. szeroko$é 5.50 m

Warstwa wiazaca z betonu asfaltowego
AC 16 W weg PN-EN 13108-1, dla ruchu
KR 1 grubosci 4 cm. szeroko$¢ 5,56 m

Istniejace warstwy konstrukcyine jezdni

Pobocze nieutwardzone o nawierzchni
z thucznia kamiennego. warstwa gorna
z thucznia, erubo$é 10 cm po uwalowaniu

UWAGA:;
1. Na tukach i prostych przejsciowych nachylenie
jezdni jednostronne o spadku od 2,0% do 5,0%.

ODTWORZENIE KONSTRUKCJI
JEZDNI

Warstwa wiazaca z betonu asfaltowego
AC 16 W wg PN-EN 13108-1, dla ruchu
KR 1 erubosci 4 em

Podbudowa z kruszyw. thuczef, warstwa
oorna. grubosé po zageszezeniu 15 cm

Podbudowa pomocnicza o marce R, = 2.5 MPa

gruboscl 25 cm przy kaorzvstaniE materialu
7 podtoza z doziarnieniem kruszywem (pluczka)

stabilizowanego hvdraulicznie cementem CEM 11

B/V 35.5R

|_Korytowanie, profilowanie i zageszczenie
podioza pod warstwy konstrukcyjne,

mechanicznie
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Istniejacy chodnik z kostki brukowej -
dla ruchu pieszych

Kanat technologiczny - ciag ostonowych _

elementdéw obudowy wvkonany z rur typu
RPE @ 110 mm (lub HDPE @ 110 mm)

Inwestor :
Gmina Sokolow
Malopolski

Przebudowa drogi gminnej nr 108698R Wolka Niedzwiedzka przez
wies w miejscowosci Wolka Niedzwiedzka w km 1+400 do 3+525
na dz. nr ewid. 2730 obreb 0007 Wdélka Niedzwiedzka

Opracowanie :

PROJEKT BUDOWLANY UPROSZCZONY

Rysunek : Skala : Nr rys.
. Przekroj poprzeczny normalny drogi 1:25 4.1
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